
-. ACTA NÚMERO VINTE . ,

AÕ d'a um do nès de Âbril do âno de dois mil e seis, p€16 vinrc € ma hons e quine hinutos, no

Edificio Sede da Junt2 de lÍeguesú de condomil, con a preschça de todos os seus elehedtos,

cxceplo o scnlDr Feôando Leites de Bams, rcalibu-e a segnÌda sesão ordináriâ deía

Assenbl€ia de t@guesi4 tanbéfr esraun Ple*nres os membros da JulÁ de Freguesia e q@t@

pesob do p lb l ico - -  - . -  - .

O P.esidenle da Mesa da Ásserbleia deu como abeÌta a se$ão, conetmdo por ler o Ìcspccrivo

edna.conarExrnrc  OrdeÌ  de í .bdho.  -  - - - - - - - - - - - - -

I Ap.esentação, apEcratso e aprovação do Reìaróriô de Aciividades e Conta de Gcrência do ano

dí :005 -  . - - - - - - - - - - - - - - - - -

I  Asr0ro,de in leresepamd l -  tcue ra.  - -  -  - - -  - - -  - - - -  - -

- - Segxidânente o S€úor Presidenle dâ Mesa deu a palam à Prinein SecEúna da Mesa da

Asenbleia p6ú que proced€sse à leitura da actè ânterior Indâ a l€itm da mesma e não havendo

úda a obsar foi de imediaÌo colocada à volaçào. sndo aprovada por ünatrinidade - - - , - - - - - - ,

- - - Entrddo de imedialo no periodo da oÌdeú dìa. começando Flo pÍimeno ponlo: -

AFÍesenbçáo, aprecração e aprovação do Reìa6no de Activrdades € Conla de Gerência do mo de

2005: o S€úôr PEsidenle .la Mesa deu a pâìam b Senhor Presidente da Juta pam fer a

apresentâção do ponto €m qrestão. No uso da pâlawa. o seúor Presidenia da Jutã fez a descrição
pomenonzada do d@umenlo, comenlando todos os ponlos. Teúinada eía apÌesnração. p€diu a
palavra o Serìor Pâulo Pâchee pãra questiona. sobÍe os raÌores do caniúo da Pantoja € Coía de

Santa Rrlâ, achando desproponioral a relação, tamaúo / pÍeço O SenhoÌ ÌÍesidente da Junia

rosponde que a veÍba despendida no minbo da Costâ de Santa Rita se ÌefeÍe ap€nas à alteraçdo

etèctu.ìa na entoda paÍa o cmpo da Senhora Rosa Alv4. As obra efectuadõ no câúÌnho e

respecl'va dcspesa seo do exercicio anterìoÌ Não navendo nais conentirios sobre eúe ponro. o

Presidentc da Mesa colocou-o à votação. sendo apiovado por uaiinìúde.
- - - Pssando ao seeundo ponlo da ordem de lnbalhos, o Senhor Presidênie da Mee deu â palawa

ao SenhoÌ Paulo Pacheco q@ fsìa dos so ponros, queslionando a su lo@ljação, por eíarem peito

duna cuNa tomã-se peÌ'eoso, qundo o cam do Ìixo vem füer a Íecolha O Presidenre dâ JÌnra

Èsponde que foi o lcal qDe se &hoü mais aplopriado, no entanto, ã Jmla cstá receptila a

sueestõs. Não hav€ndo mais qucíões por pâíe dos úenbÌos da Asenbleia, o S€nho. PEsidente

da.tunú continua no üso da palâvra rerèrindo{e a un napa de Cordonil que a Câmm Municipal

enviou retèÍenle à Revnâo do PDM, ondc propõe quÈ se exclua aproxinâdaneÍe fiês hecúres de



"iy
á@ do regine floEsúl que esi{ en áÍea de .onsLução, €spalhados por divtus poitos da
frceüsia e que â úestu s€ inclüa nma zom floresbl A Jünla de lrcguesiã es@lheu o luer de
Fujacos para ìnclusêo desâ árca floE5t l. Aind! no u$ da laÌawa o Senho. P@sidtrle da Junrâ
@nenta o ss dâ @pêìa de Sdto Esr&ãq q@ não lendo proprienirio, aÍe então, decidiü esra Juta
Egisla-la en none da fiegüesiâ p@ 6sin. podq f*r obr6 de resrau@. Logo após eÍe
pmedime o, suÌgiu alguén Èlamndo ser dono do inóvel, diz ter deme'Íos que o pÌo@n,

nas neSa{e a ap@soialos. Mâìs m paso âlnls, di2 o PÈsìdente da Juta. coÍÍinundo no uso da
pâlâfr, falou m nmssidad€ qüe esta Juta tde m lüer un nuro de suporle nüm caminho do

Côto, no Ìüsd de Silhães, a foites chumdãs tinham Drovocado a su ddôqdÂ. - - - - - - - - - - - - -

- - Teminâdo ô periodo da ordm .!o dia, o Presi.toni€ da Mesa deu a palaú! âo público, t€ndo-*

iúcúô o S€úor Silveíre Gonçalves. Tendo a palavo, o Senhor Silv€sre interosa sobÌe o

carlúo do ReeEin, se é M prejecto da CâÌnaa Municipol ou dà Jüúta de Ìregúsia. O Sennor

PÊsìdente da Juia r€sponde que o ìnportante é que a obra seja feìra. qner seja peÌa Jura oü por

outú eÒtidáde. A Senìon Cldudiá Gonç3lv* podiu a palavrâ" p66 dizer qü€ os conenes do

cmiúo se d€ven uni( e em colaboração con a Junta de Fregüesiâ lentarem a execüção do

' - - Nado nais hav€ndo a tútar. o seúor Presidente da Mee d! Asembl€ia deü poÍ enceÍadr a

sessão. quândo erm únle e dG ho6 e üi.ta e dois minutos, da qual eü, AÌab€lâ BaÍeirô Vilãs

Bos fÉiÈ Amújq na qulìdade de PrimeiÉ S{eutia, lawei esl! Acra qü€. voü a$imr

conlun@enk com os resblres


